

# 东莞两连中双色球大奖

高埗镇中得507万多元,桥头镇中得543万多元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 方志良 插图 采采



今日吉字: 林  
今日吉时: 卯时、巳时、戌时  
今日吉数: 05、22、30  
今日吉肖: 牛、兔、蛇、羊、狗、猪 (小小苗)

又双双中奖啦! 3月14日双色球第2021026期开奖,东莞高埗镇中出1注双色球一等奖,奖金507万多元;3月16日双色球2021027期开奖,东莞桥头镇中出1注双色球一等奖,总奖金543万多元,东莞再次实现两连中。

## 跑业务途中“顺便”兑奖

3月14日是中国传统节日“二月初二龙抬头”,在“龙抬头”当天,幸运彩民李亮凭借一张10元5注单式机选票中出507万元双色球大奖。

3月15日下午,老李来到东莞福彩中心兑奖大厅兑奖。据老李说,他是“跑业务”途中经过投注站进去兑奖才发现自己中奖的,然后就过来福彩中心兑奖。他说:“兑完奖后,我还要去一个客户那里联系业务呢!”

老李今年54岁,是一个工厂的老业务员,平时他会开着货车四处“跑业务”。他买彩票已有十几年了,每跑一个地方只要附近有投注站,总会进去买一两张彩票,买上几注,虽然没中出过什么大奖,

彩票已经变成了生活习惯,中奖彩票正是他“跑业务”途中买的。3月14日下午,老李刚见完客户,在回去的路上经过福彩投注站,他习惯性地停下来去买了一张机选5注双色球。让他没想到的是,正是这“习惯”让他成为双色球的大奖得主。虽然以前经常幻想自己中出大奖,但是当真的中得大奖后,老李还是感觉有点猝不及防,直说不敢相信。

当被问及奖金如何使用时,老李说:“孩子已经成立业了,不需要我操心。工作这么多年,身心都挺累的,尤其是经历了去年的疫情,跑业务也很艰难。现在有了这笔奖金,我打算提前退休,好好休息一下,带老伴四处走走!”

## 要回老家做点小生意

在老李兑走507万元后仅过两天,今年40岁的朱先生也来到了福彩中心兑奖大厅兑走他的543万元奖金。

朱先生来自云南,买彩票已有六七年了,只要双色球开奖都会买上几注,虽然没中出过什么大奖,

但他还是坚持买下去。他说:“以前买彩票中5元是经常有的,但这次中的奖金实在是没想到,来得有点突然。”开奖当晚,朱先生就通过“东莞福彩”公众号知道自己中奖,夫妻俩开心得一夜都没有睡好。朱先生跟妻子都在工厂里上班,543多万元对于他们来说确实是一笔不小的奖金。两人计划拿到奖金后辞工回家做点小生意。朱先生说:“孩子一直在老家让父母带着。今年过年因为疫情没有回老家,特别想他们。有了这笔奖金,我跟老婆商量着回老家做点小生意,多陪陪他们。”

据了解,东莞已经不止第一次连续中出大奖了。2020年8月27日开始,双色球2020082期,东莞桥头彩友揽获双色球514万元大奖;双色球2020083期,东莞道滘彩友揽获双色球791万元大奖;双色球2020085期,东莞虎门彩友揽获双色球1017万元大奖。2021年1月28日,双色球2021012期,东莞南城彩友揽获双色球591万元大奖;双色球2021013期,东莞常平彩友揽获双色球589万元大奖。

说,当看到刮开后出现那么多多个“0”时,他马上兴奋地带着彩票头也不回地跑了。“一开始真没想到中了那么多钱。”辛小哥笑得很开心。

对于奖金的用途,辛小哥表示,暂时会给自己放个假,接下来还会继续购买福利彩票,支持福彩公益事业。

据悉,“韩熙载夜宴图”即开型彩票是以五代十国时期的绘画作品“韩熙载夜宴图”为画面设计的一款历史文化主题四联彩票,画面内容丰富、和谐且富有变化,面值30元,中奖率高达38%以上,中奖体验颇佳。

(汪海晏 王妍)



插图 采采

林子一听,忙从阿生还的几千元里掏出一张100元递给他,想叫阿生打车回家,阿生说什么都不肯。推来让去,没办法,林子眼尖,见到车站旁边正好有一家彩票投注站,拉着阿生进去里面打了几张彩票,换回来几张零钱。

林子把几张零钱硬塞给阿生,将他送上了公交车。

晚上,林子身心疲惫赶回家中,把要钱的事情跟妻子一说,妻子表示理解,说阿生也不容易,还了一半好过没有。

不过,一想到孩子读书还有一半的钱没落,夫妻俩又愁容满面。

林子吃过饭,掏出手机想给阿生报个平安,从兜里掏出几张彩票来。他顺手在网上一查,突然从沙发上弹起来,开心地拉过妻子,告诉她从邻县买的彩票有一张竟中了大

奖,有好几万元,孩子的学费不用再烦了。

“真是太神奇了,没要回钱却中了奖,真叫塞翁失马,焉知非福啊!”妻子感慨地说。“不!”林子晃着大脑袋,得意地说,“这叫好人自有好报,等我来把这喜讯告诉阿生,叫他剩下的5000元不用还了,就当做给他孩子的满月贺礼吧。”(黄超鹏)

林子一听,忙从阿生还的几千元里掏出一张100元递给他,想叫阿生打车回家,阿生说什么都不肯。推来让去,没办法,林子眼尖,见到车站旁边正好有一家彩票投注站,拉着阿生进去里面打了几张彩票,换回来几张零钱。

林子把几张零钱硬塞给阿生,将他送上了公交车。

晚上,林子身心疲惫赶回家中,把要钱的事情跟妻子一说,妻子表示理解,说阿生也不容易,还了一半好过没有。

不过,一想到孩子读书还有一半的钱没落,夫妻俩又愁容满面。

林子吃过饭,掏出手机想给阿生报个平安,从兜里掏出几张彩票来。他顺手在网上一查,突然从沙发上弹起来,开心地拉过妻子,告诉她从邻县买的彩票有一张竟中了大

## 大小均衡 连号热出

——析福彩玩法走势

36选7:01、06、13、14、18、23、31。

双色球:07、12、18、25、26、32后区:02、04、07。

福彩3D:01、08、09。(小小苗)

## 汕头福彩考察团赴惠州交流学习

3月17日至18日,汕头市福利彩票发行中心一行十人前往惠州市开展业务交流活动,实地参观学习当地“快乐8”游戏推广的先进经验,学习交流活动取得预期成果。

考察团由汕头市福彩中心业务部门人员和部分投注站主任代表组成,大家地走访了惠州市44080103、44080154、44080133等优秀投注站,观看当地福彩业

主自制的多款玩法图表,并就玩法推广、“快十”彩民转化、店面宣传布置等实际经营问题进行深入交流探讨。

在两市福彩中心的业务交流会上,惠州市福彩发行中心相关负责人详细介绍了该市“快乐8”游戏试点工作开展情况,并就接下来如何进一步做好“快乐8”游戏推广工作做了分

享,中心技术部工作人员就“白+黑”工作模式、销售培训模式、实施末位淘汰机制等有效做法作了生动介绍,优秀投注站代表则分享了其精心钻研的特色投注玩法和对点帮扶的具体经验;汕头福彩投注站代表也踊跃发言,就销售过程中碰到的突出问题与经营心得进行了充分交流探讨。

当前,汕头市正加大力度推

进“快乐8”游戏试点工作,精心筛选试点投注站,认真组织“快乐8”游戏培训分享会,收集整理分享投注站有效做法、开展末位淘汰、多渠道宣传推广等,创新营销模式,宣传福彩文化,倡导“多人少买、寓募于乐、重玩轻博、理性投注”的绿色购彩理念,推动“快乐8”游戏在汕头更快更好地发展。

(汕头福彩 谢伊超)

## 彩票开奖公告栏

### “南粤风采”36选7 第2021078期

本期投注总额:166688元 中奖基本号码:03 04 02 30 08 19 特别号码:18		
中奖情况		
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)
一等奖	0	0
二等奖	0	0
三等奖	2	18652
四等奖	89	44500
五等奖	227	22700
六等奖	4844	48440

累计奖金2249827元滚入下一期一等奖。

好彩36投注总金额:574146元

类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	38560	460	41
好彩3	535586	600	447

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

### 好彩1 第2021078期

中奖符号	18	蛇	夏	南
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	552236	6454	46	
生肖	14502	848	15	
季节	4828	32	5	
方位	762	128	5	

投注总金额:572328元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

### 开奖时间:2021年3月29日

#### 3D

#### 第2021078期

中奖号码	0	7	9
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	562	1040	584480
组选3	0	346	0
组选6	996	173	172308
1D	593	10	5930
2D	108	104	11232
通选1	0	470	0
通选2	4	21	84
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	4	86	344
和数16	62	15	930

本期投注总额:1962550元;本期中奖总额:775308元;奖金余额:1929749元。

#### 排列3

#### 第21078期

前区号码	后区号码
25	08
01	34
14	07
08	06

#### 超级大乐透

#### 第21034期

前区号码	后区号码
25	08
01	34
14	07
08	06

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)




<tbl\_r cells="4" ix="4" maxcspan="1" maxrspan="1" used